CNAM Semestre 6 2013-2014

Feuille de TD N° 1 : Développements limités

Exercice 1 : Calculer les développements limités suivants en O :
1. (14 arctan(z))(e® + 2sin(x)) a Pordre 3.
2. (1+2cos(22))(z —In(1 + z)) a Vordre 5.

3. L(l +2) a ordre 4.
cos(x)
4. a Pordre 5.
et —1
In(1 — 23
5. D=2 bordre 3.
x — sin(x)
6. In <s1n(x)> a lordre 4.
T

7. (1+2)Y® alordre 2.

Exercice 2 : Trouver un équivalent simple lorsque = tend vers 0 des fonctions suivantes :
1. (1 + cos(z)) — 2 tan(x).

2. ecos(ac) 4 ecosh(m) — %¢.

3 2—tan(z) = 4
14+e—= 4422

Exercice 3 : Calculer les limites suivantes en utilisant un développement limité :

x - sin(x) en 0.
sin(z)3
2. 3t 9% en 0.
¢ — ¥
3. m €n e.

. 1/z
4. (1 $) en 0.
1+
5. M en e.
In(z) — 1

Exercice 4 : Calculer le développement limité en l'infini des fonctions suivantes ;
1. v/z(2 4 z)e'/* a lordre —1.
22 4+22% —x+1

2. a Pordre —2.
22—z +2 T

3. a lordre —1.

T+
Exercice 5 :  Soit f définie par :

3sin(1/x) siz # 0
flz) = .
0siz=0.
Montrer que f admet un développement limité & ’ordre 2 en 0.
Montrer que f est dérivable sur R et calculer f’.

Montrer que f’ n’est pas dérivable en 0.

=W o=

Montrer que f ne posséde pas de développement limité & ’ordre 1 en 0.



